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䆠䏠䏐䐠䐀䏠䎰䓀䏐䌀䓰 䐀䌀䌐䏠䐠䌀 䌠䒰䏰䏠䎰䏐䓰䍐䐠䐐䓰 䏰䏠 䍀䎀䐐䑠䎀䏰䎰䎀䏐䍐 «䆀䐐䐠䏠䑰䏐䎀䎠䎀 䎀 䐐䎀䐐䐠䍐䏀䒰  
䐠䍐䏰䎰䏠䐐䏐䌀䌐䍠䍐䏐䎀䓰» – 䌠 䐐䏠䏠䐠䌠䍐䐠䐐䐠䌠䎀䎀 䐐 䐰䑰䍐䌐䏐䒰䏀 䏰䎰䌀䏐䏠䏀 䉀䅰䇠 䇀䄰䄀䈰 䏰䏠 
䐐䏰䍐䑠䎀䌀䎰䓀䏐䏠䐐䐠䎀 «䋐䎰䍐䎠䐠䐀䎀䑀䎀䎠䌀䑠䎀䓰 䎀 䌀䌠䐠䏠䏀䌀䐠䎀䍰䌀䑠䎀䓰 䐐䍐䎰䓀䐐䎠䏠䌰䏠 䑐䏠䍰䓰䎐䐐䐠䌠䌀 
(䐐䏰䍐䑠䎀䌀䎰䎀䍰䌀䑠䎀䓰 «䋐䏐䍐䐀䌰䏠䏠䌐䍐䐐䏰䍐䑰䍐䏐䎀䍐 䏰䐀䍐䍀䏰䐀䎀䓰䐠䎀䎐»). 
 
 

䇠䏐䌀 䐐䏠䍀䍐䐀䍠䎀䐠 䑰䍐䐠䒰䐀䍐 䍰䌀䍀䌀䏐䎀䓰 䐐 䎀䐐䑐䏠䍀䏐䒰䏀䎀 䍀䌀䏐䏐䒰䏀䎀, 䌠䒰䌐䎀䐀䌀䍐䏀䒰䏀䎀 䏰䏠 
䑠䎀䑀䐀䌀䏀 䒀䎀䑀䐀䌀, 䏀䍐䐠䏠䍀䎀䑰䍐䐐䎠䎀䍐 䐰䎠䌀䍰䌀䏐䎀䓰, 䌀 䐠䌀䎠䍠䍐 䏰䐀䎀䏀䍐䐀䒰 䐀䍐䒀䍐䏐䎀䎐. 䆠 䎠䏠䏐䑠䍐 
䏀䍐䐠䏠䍀䎀䑰䍐䐐䎠䎀䑐 䐰䎠䌀䍰䌀䏐䎀䎐 䏰䐀䎀䌠䍐䍀䍐䏐䌀 䐀䍐䎠䏠䏀䍐䏐䍀䐰䍐䏀䌀䓰 䎰䎀䐠䍐䐀䌀䐠䐰䐀䌀. 

䆠䏠䏐䐠䐀䏠䎰䓀䏐䌀䓰 䐀䌀䌐䏠䐠䌀 䌠䒰䏰䏠䎰䏐䓰䍐䐠䐐䓰 䌠 䐰䑰䍐䏐䎀䑰䍐䐐䎠䏠䎐 䐠䍐䐠䐀䌀䍀䎀 䎀䎰䎀 䏐䌀 䎰䎀䐐䐠䌀䑐 
䌐䍐䎰䏠䎐 䑰䎀䐐䐠䏠䎐 䌐䐰䏀䌀䌰䎀 䑀䏠䐀䏀䌀䐠䌀 11. 䄠 䏐䌀䑰䌀䎰䍐 䍀䏠䎰䍠䏐䏠 䌐䒰䐠䓀 䍰䌀䏰䎀䐐䌀䏐䏠 䐰䐐䎰䏠䌠䎀䍐 
䍰䌀䍀䌀䑰䎀 䎀 䏰䏠 䒀䎀䑀䐀䐰 䎀䍰 䐠䌀䌐䎰䎀䑠䒰 䍀䌀䏐䏐䏠䌰䏠 䍰䌀䍀䌀䏐䎀䓰 䌠䒰䏰䎀䐐䌀䏐䒰 䎀䐐䑐䏠䍀䏐䒰䍐 䍀䌀䏐䏐䒰䍐. 
䅰䌀䐠䍐䏀 䐐䎰䍐䍀䐰䍐䐠 䍐䍐 䐀䍐䒀䍐䏐䎀䍐, 䐐䏠䏰䐀䏠䌠䏠䍠䍀䌀䍐䏀䏠䍐 䏐䍐䏠䌐䑐䏠䍀䎀䏀䒰䏀䎀 䏰䏠䓰䐐䏐䍐䏐䎀䓰䏀䎀 䎀 
䌰䐀䌀䑀䎀䎠䌀䏀䎀. 䇰䐀䎀 䌠䒰䏰䏠䎰䏐䍐䏐䎀䎀 䌠䒰䑰䎀䐐䎰䍐䏐䎀䎐 䐐䏐䌀䑰䌀䎰䌀 䍰䌀䏰䎀䐐䒰䌠䌀䓠䐠 䑀䏠䐀䏀䐰䎰䐰, 䏰䏠䐐䎰䍐 
䑰䍐䌰䏠 䌠 䏐䍐䍐 䏰䏠䍀䐐䐠䌀䌠䎰䓰䓠䐠 䑰䎀䐐䎰䍐䏐䏐䒰䍐 䍰䏐䌀䑰䍐䏐䎀䓰 䌠䍐䎰䎀䑰䎀䏐 䎀 䏰䐀䎀䌠䏠䍀䓰䐠 䎠䏠䏐䍐䑰䏐䒰䎐 
䐀䍐䍰䐰䎰䓀䐠䌀䐠 䐐 䐰䎠䌀䍰䌀䏐䎀䍐䏀 䍐䌰䏠 䐀䌀䍰䏀䍐䐀䏐䏠䐐䐠䎀. 䇰䐀䎀 䎀䐐䏰䏠䎰䓀䍰䏠䌠䌀䏐䎀䎀 䎰䎀䐠䍐䐀䌀䐠䐰䐀䏐䒰䑐 
䎀䐐䐠䏠䑰䏐䎀䎠䏠䌠 䏰䏠 䐠䍐䎠䐐䐠䐰 䍀䌀䓠䐠䐐䓰 䐐䐐䒰䎰䎠䎀 䏐䌀 䏐䎀䑐 – 䌠 䎠䌠䌀䍀䐀䌀䐠䏐䒰䑐 䐐䎠䏠䌐䎠䌀䑐 䌠 䌠䎀䍀䍐 
䏐䏠䏀䍐䐀䌀 䎀䍰 䐐䏰䎀䐐䎠䌀 䓐䐠䎀䑐 䎀䐐䐠䏠䑰䏐䎀䎠䏠䌠, 䎠䏠䐠䏠䐀䒰䎐 䏰䐀䎀䌠䏠䍀䎀䐠䐐䓰 䌠 䎠䏠䏐䑠䍐 䐀䌀䌐䏠䐠䒰 䌠 
䐐䏠䏠䐠䌠䍐䐠䐐䐠䌠䎀䎀 䐐 䏰䐀䌀䌠䎀䎰䌀䏀䎀 䏠䑀䏠䐀䏀䎰䍐䏐䎀䓰 䐐䏰䎀䐐䎠䌀 䎰䎀䐠䍐䐀䌀䐠䐰䐀䒰. 
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䅰䌀䍀䌀䏐䎀䍐 № 1 

䄰䎀䍀䐀䌀䌠䎰䎀䑰䍐䐐䎠䎀䎐 䐀䍐䍠䎀䏀 䐐䎀䐐䐠䍐䏀䒰 䐠䍐䏰䎰䏠䐐䏐䌀䌐䍠䍐䏐䎀䓰 
 
䄠䒰䑰䎀䐐䎰䎀䐠䓀 䏐䍐䏠䌐䑐䏠䍀䎀䏀䒰䎐 

䏐䌀䏰䏠䐀 䏐䌀䐐䏠䐐䌀 ∆䇐70 䏰䐀䎀 䐰䐐䎰䏠䌠䎀䎀 䑰䐠䏠 
䏐䌀䏰䏠䐀 䏐䌀 䌀䌐䏠䏐䍐䏐䐠䐐䎠䎀䑐 䐰䐐䐠䌀䏐䏠䌠䎠䌀䑐 
䄀, 䄠 䎀 䄐 䌐䐰䍀䍐䐠 䏐䍐 䏀䍐䏐䍐䍐                   
15 䏀 䌠䏠䍀. 䐐䐠. (䐀䎀䐐. 1). 䆀䐐䑐䏠䍀䏐䒰䍐 
䍀䌀䏐䏐䒰䍐 䍀䎰䓰 䐀䌀䐐䑰䍐䐠䌀 䌠䍰䓰䐠䓀 䎀䍰 䐠䌀䌐䎰. 1. 
 
 
     
                 䈀䎀䐐. 1. 䈐䑐䍐䏀䌀 䐐䎀䐐䐠䍐䏀䒰 䐠䍐䏰䎰䏠䐐䏐䌀䌐䍠䍐䏐䎀䓰 
 

䈠䌀䌐䎰䎀䑠䌀 1 
 

䇰䌀䍀䍐䏐䎀䍐 䏐䌀䏰䏠䐀䌀 䏐䌀 䐰䑰䌀䐐䐠䎠䌀䑐 䅀䎰䎀䏐䒰 䐰䑰䌀䐐䐠䎠䏠䌠 䇰䏠-
䐐䎰䍐䍀-
䏐䓰䓰 

䑠䎀䑀䐀䌀 
䒀䎀䑀䐀䌀 

∆䇐01=∆䇐67 ∆䇐12=∆䇐56 ∆䇐13=∆䇐46 
䇰䐀䍐䍀-

䏰䏠䐐䎰䍐䍀-
䏐䓰䓰 

䑠䎀䑀䐀䌀 
䒀䎀䑀䐀䌀 

L01=L67 L12=L56 L13=L46 

0 3 2 2 0 200 150 130 
1 3 1 2 1 100 150 100 
2 4 2 1 2 200 150 100 
3 2 4 2 3 150 200 100 
4 3 1 4 4 180 130 120 
5 2 3 3 5 100 150 100 
6 4 1 3 6 120 110 150 
7 1 4 4 7 150 120 200 
8 1 2 3 8 150 180 200 
9 2 4 4 9 100 250 200 

 
䇀䍐䐠䏠䍀䎀䑰䍐䐐䎠䎀䍐 䐰䎠䌀䍰䌀䏐䎀䓰 䎠 䌠䒰䏰䏠䎰䏐䍐䏐䎀䓠 䍰䌀䍀䌀䏐䎀䓰 № 1 

 
䇰䐀䎀 䍀䌠䎀䍠䍐䏐䎀䎀 䐠䍐䏰䎰䏠䏐䏠䐐䎀䐠䍐䎰䓰 䏰䏠 䐠䐀䐰䌐䌀䏀 䏰䐀䏠䎀䐐䑐䏠䍀䎀䐠 䐠䐀䍐䏐䎀䍐 䌠䏠䍀䒰 䏠 䐐䐠䍐䏐䎠䎀. 

䄠 䐀䍐䍰䐰䎰䓀䐠䌀䐠䍐 䌰䎀䍀䐀䌀䌠䎰䎀䑰䍐䐐䎠䎀䑐 䏰䏠䐠䍐䐀䓀 䍀䌀䌠䎰䍐䏐䎀䍐 䏰䏠 䑐䏠䍀䐰 䍀䌠䎀䍠䍐䏐䎀䓰 䐠䍐䏰䎰䏠䏐䏠䐐䎀䐠䍐䎰䓰 
䎰䎀䏐䍐䎐䏐䏠 䏰䏠䏐䎀䍠䌀䍐䐠䐐䓰. 䈐䐠䍐䏰䍐䏐䓀 䏰䏠䏐䎀䍠䍐䏐䎀䓰 䍀䌀䌠䎰䍐䏐䎀䓰 䍰䌀䌠䎀䐐䎀䐠 䏠䐠 䍀䎀䌀䏀䍐䐠䐀䌀 
䐠䐀䐰䌐䏠䏰䐀䏠䌠䏠䍀䌀, 䐐䎠䏠䐀䏠䐐䐠䎀 䍀䌠䎀䍠䍐䏐䎀䓰 䐠䍐䏰䎰䏠䏐䏠䐐䎀䐠䍐䎰䓰, 䌠䓰䍰䎠䏠䐐䐠䎀 䐠䍐䏰䎰䏠䏐䏠䐐䎀䐠䍐䎰䓰 䎀 䍀䐀. 
䇐䍐䏠䌐䑐䏠䍀䎀䏀䒰䎐 䏐䌀䏰䏠䐀 䏐䌀䐐䏠䐐䌀 䏐䌀䑐䏠䍀䓰䐠 䐐 䏰䏠䏀䏠䒐䓀䓠 䏰䓀䍐䍰䏠䏀䍐䐠䐀䎀䑰䍐䐐䎠䏠䌰䏠 䌰䐀䌀䑀䎀䎠䌀  
H= f ( L), 䎠䏠䐠䏠䐀䒰䎐 䏠䐠䐀䌀䍠䌀䍐䐠 䐰䐀䏠䌠䍐䏐䓀 䍀䌀䌠䎰䍐䏐䎀䓰 䌠 䎠䌀䍠䍀䏠䎐 䐠䏠䑰䎠䍐 䐠䍐䏰䎰䏠䌠䏠䎐 䐐䍐䐠䎀. 
䇰䐀䎀 䏰䏠䐐䐠䐀䏠䍐䏐䎀䎀 䓐䐠䏠䌰䏠 䌰䐀䌀䑀䎀䎠䌀 䏠䐐䎀 “䑐” 䏠䐠䎠䎰䌀䍀䒰䌠䌀䍐䐠䐐䓰 䍀䎰䎀䏐䏐䌀 䐰䑰䌀䐐䐠䎠䌀 䐠䍐䏰䎰䏠䌠䏠䎐 
䐐䍐䐠䎀, 䌀 䏰䏠 䏠䐐䎀 “䐰” 䏰䌀䍀䍐䏐䎀䍐 䍀䌀䌠䎰䍐䏐䎀䓰 䏐䌀 䐰䑰䌀䐐䐠䎠䍐. 
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䇰䐀䎀䏀䍐䐀 1. 䄠䒰䑰䎀䐐䎰䎀䐠䓀 䏐䍐䏠䌐䑐䏠䍀䎀䏀䒰䎐 
䏐䌀䏰䏠䐀 䏐䌀䐐䏠䐐䌀 ∆䇐50 䏰䐀䎀 䐰䐐䎰䏠䌠䎀䎀, 䑰䐠䏠 䏐䌀䏰䏠䐀 
䏐䌀 䌀䌐䏠䏐䍐䏐䐠䐐䎠䎀䑐 䐰䐐䐠䌀䏐䏠䌠䎠䌀䑐 䄀 䎀 䄐 䌐䐰䍀䍐䐠 䏐䍐 
䏀䍐䏐䍐䍐 15 䏀 䌠䏠䍀. 䐐䐠. (䐀䎀䐐. 2). 䇰䌀䍀䍐䏐䎀䍐 
䏐䌀䏰䏠䐀䌀 䏐䌀 䐰䑰䌀䐐䐠䎠䌀䑐: ∆䇐01= ∆䇐54= 2 䏀. 䌠䏠䍀. 
䐐䐠., ∆䇐12= ∆䇐34= 3 䏀. 䌠䏠䍀. 䐐䐠. 䅀䎰䎀䏐䒰 
䐰䑰䌀䐐䐠䎠䏠䌠: L01= L67= 200 䏀, L01= L67= 150 䏀 
 
 
         䈀䎀䐐. 2. 䈐䑐䍐䏀䌀 䐠䍐䏰䎰䏠䐐䏐䌀䌐䍠䍐䏐䎀䓰 䎠 䏰䐀䎀䏀䍐䐀䐰 1. 
 

䈀䍐䒀䍐䏐䎀䍐 
 

䇐䌀䑰䎀䏐䌀䍐䏀 䏰䏠䐐䐠䐀䏠䍐䏐䎀䍐 䎀䍰 䐠䏠䑰䎠䎀 5, 䐠.䎠. 䎀䍰䌠䍐䐐䐠䏐䏠, 䑰䐠䏠 䌠 䐠䏠䑰䎠䍐 䏐䌀 
䌠䐐䌀䐐䒰䌠䌀䓠䒐䍐䏀 䏰䌀䐠䐀䐰䌐䎠䍐 䍀䌀䌠䎰䍐䏐䎀䍐 䏐䌀䐐䏠䐐䌀 䍀䏠䎰䍠䏐䏠 䌐䒰䐠䓀 䏐䍐䐐䎠䏠䎰䓀䎠䏠 䌐䏠䎰䓀䒀䍐 
䌀䐠䏀䏠䐐䑀䍐䐀䏐䏠䌰䏠 䌠䏠 䎀䍰䌐䍐䍠䌀䏐䎀䍐 䌠䐐䎠䎀䏰䌀䏐䎀䓰 䐠䍐䏰䎰䏠䏐䏠䐐䎀䐠䍐䎰䓰 䎀 䏐䏠䐀䏀䌀䎰䓀䏐䏠䎐 䐀䌀䌐䏠䐠䒰 
䏐䌀䐐䏠䐐䌀. 䇰䐀䎀䏐䎀䏀䌀䍐䏀 H5 = 5 䏀. 䌠䏠䍀. 䐐䐠. 䎀 䏐䌀䏀䍐䑰䌀䍐䏀 䏐䌀 䌰䐀䌀䑀䎀䎠䍐                      
H= f (L) 䐠䏠䎠䐰 5 (䐀䎀䐐. 3). 
 
 
 
                      䇐,  

 
                       䈀䎀䐐. 3. 䇐䌀䏐䍐䐐䍐䏐䎀䍐 䐠䏠䑰䎠䎀 5 䏐䌀 䌰䐀䌀䑀䎀䎠䍐 H= f (L). 
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䅀䎰䎀䏐䏐䌀 䐰䑰䌀䐐䐠䎠䌀 45 䐐䏠䐐䐠䌀䌠䎰䓰䍐䐠 200 䏀, 䌀 䏰䌀䍀䍐䏐䎀䍐 䍀䌀䌠䎰䍐䏐䎀䓰 䐐䏠䐐䐠䌀䌠䎀䐠                   
2 䏀. 䌠䏠䍀. 䐐䐠. – 䍰䏐䌀䑰䎀䐠 䌠 䐠䏠䑰䎠䍐 4 䍀䌀䌠䎰䍐䏐䎀䍐 䌐䐰䍀䍐䐠 䌠䒰䒀䍐, 䑰䍐䏀 䌠 䐠䏠䑰䎠䍐 5, 䏐䌀                   
2 䏀. 䌠䏠䍀. 䐐䐠. 䇐䌀䏐䏠䐐䎀䏀 䏐䌀 䌰䐀䌀䑀䎀䎠 H = f (L) 䐠䏠䑰䎠䐰 4 (䐀䎀䐐. 4) 
 
 

              䇐,  

 
   䈀䎀䐐. 4. 䇐䌀䏐䍐䐐䍐䏐䎀䍐 䐠䏠䑰䎠䎀 4 䏐䌀 䌰䐀䌀䑀䎀䎠 H = f (L). 

 
䄀䏐䌀䎰䏠䌰䎀䑰䏐䒰䏀 䏠䌐䐀䌀䍰䏠䏀 䏐䌀䏀䍐䑰䌀䍐䏀 䐠䏠䑰䎠䐰 3 (䐀䎀䐐. 5). 
 
 
             䇐,  

 
䈀䎀䐐. 5. 䇐䌀䏐䍐䐐䍐䏐䎀䍐 䐠䏠䑰䎠䎀 3 䏐䌀 䌰䐀䌀䑀䎀䎠 H = f (L). 
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䈠䍐䏰䍐䐀䓀 䏠䐠䎰䏠䍠䎀䏀 䎀䍰 䐠䏠䑰䍐䎠 䌀䌐䏠䏐䍐䏐䐠䐐䎠䎀䑐 䌠䌠䏠䍀䏠䌠 䐠䐀䍐䌐䐰䍐䏀䐰䓠 䏰䏠䐠䍐䐀䓠 䏐䌀䏰䏠䐀䌀 
(䐀䎀䐐. 6). 

 
 
              䇐,  

 
䈀䎀䐐. 6. 䇐䌀䏐䍐䐐䍐䏐䎀䍐 䐠䐀䍐䌐䐰䍐䏀䒰䑐 䏰䏠䐠䍐䐀䓀 䏐䌀䏰䏠䐀䌀 䏐䌀 䌰䐀䌀䑀䎀䎠 H = f (L). 

 
䅀䌀䌠䎰䍐䏐䎀䍐 䌠 䐠䏠䑰䎠䍐 1 䍀䏠䎰䍠䏐䏠 䌐䒰䐠䓀 䌐䏠䎰䓀䒀䍐 䍀䌀䌠䎰䍐䏐䎀䓰 䌠 䐠䏠䑰䎠䍐 2 䏐䌀 3 䏀 䌠䏠䍀. 䐐䐠. 

䅐䐐䎰䎀 䏰䐀䏠䌠䏠䍀䎀䐠䓀 䎰䎀䏐䎀䓠 䏰䌀䍀䍐䏐䎀䓰 䏐䌀䏰䏠䐀䌀 䎀䍰 䐠. 1, 䐠䏠 䏰䍐䐀䍐䏰䌀䍀 䍀䌀䌠䎰䍐䏐䎀䓰 䏐䌀 䌀䌐䏠䏐䍐䏐䐠䍐 
䄐 䌐䐰䍀䍐䐠 䏀䍐䏐䓀䒀䎀䏀, 䑰䍐䏀 䐠䐀䍐䌐䐰䍐䐠䐐䓰 䌠 䐰䐐䎰䏠䌠䎀䎀 䍰䌀䍀䌀䑰䎀, 䎀 䐐䏠䐐䐠䌀䌠䎀䐠                               
19 – 10 = 9 䏀 䌠䏠䍀. 䐐䐠. – 䎠䌀䎠 䓐䐠䏠 䏰䏠䎠䌀䍰䌀䏐䏠 䏐䌀 䐐䎰䍐䍀䐰䓠䒐䍐䏀 䐀䎀䐐䐰䏐䎠䍐. 

 
 
             䇐,  

 
䈀䎀䐐. 7. 䇐䍐䏰䐀䌀䌠䎀䎰䓀䏐䏠䍐 䏐䌀䑐䏠䍠䍀䍐䏐䎀䍐 䏰䏠䎰䏠䍠䍐䏐䎀䓰 䐠䏠䑰䎠䎀 1 䏐䌀 䌰䐀䌀䑀䎀䎠䍐 H = f (L). 
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䅐䐐䎰䎀 䏰䐀䏠䌠䏠䍀䎀䐠䓀 䎰䎀䏐䎀䓠 䎀䍰 䐠. 2 (䐀䎀䐐. 8), 䐠䏠 䏰䍐䐀䍐䏰䌀䍀 䍀䌀䌠䎰䍐䏐䎀䎐 䏐䌀 䌀䌐䏠䏐䍐䏐䐠䌀䑐 䄀 
䎀 䄐 䌐䐰䍀䍐䐠 䐐䏠䏠䐠䌠䍐䐠䐐䐠䌠䏠䌠䌀䐠䓀 䐰䐐䎰䏠䌠䎀䓰䏀 䍰䌀䍀䌀䏐䎀䓰 䎀 䐐䏠䐐䐠䌀䌠䎀䐠 䐐䏠䏠䐠䌠䍐䐠䐐䐠䌠䍐䏐䏐䏠          
28 – 7 = 21 䎀 25 – 10 = 15 䏀 䌠䏠䍀. 䐐䐠., 䑰䐠䏠 䐐䏠䏠䐠䌠䍐䐠䐐䐠䌠䐰䍐䐠 䐰䐐䎰䏠䌠䎀䓠 䍰䌀䍀䌀䏐䎀䓰. 

 
             䇐,  

 
䈀䎀䐐. 8. 䇰䐀䌀䌠䎀䎰䓀䏐䏠䍐 䏐䌀䑐䏠䍠䍀䍐䏐䎀䍐 䏰䏠䎰䏠䍠䍐䏐䎀䓰 䐠䏠䑰䎠䎀 1 䏐䌀 䌰䐀䌀䑀䎀䎠䍐 H = f (L). 
 
䅀䌀䎰䍐䍐 䏠䐠䏀䍐䐠䎀䏀 䐰䑰䌀䐐䐠䏠䎠 01 䍀䎰䎀䏐䏠䎐 200 䏀 䎀 䏰䏠䐠䍐䐀䍐䎐 䏐䌀䏰䏠䐀䌀 2 䏀 䌠䏠䍀. 䐐䐠.       

(䐀䎀䐐. 9) 䆀䍰 䏰䏠䐐䐠䐀䏠䍐䏐䏐䏠䌰䏠 䌰䐀䌀䑀䎀䎠䌀 䌠䎀䍀䎀䏀, 䑰䐠䏠 䐠䐀䍐䌐䐰䍐䏀䒰䎐 䏐䌀䏰䏠䐀 䏐䌀䐐䏠䐐䌀 䐐䏠䐐䐠䌀䌠䎀䐠 
30 – 5 = 25 䏀 䌠䏠䍀. 䐐䐠. 

 
              䇐,  

 
䈀䎀䐐. 9. 䇐䌀䑐䏠䍠䍀䍐䏐䎀䍐 䏰䏠䎰䏠䍠䍐䏐䎀䓰 䐠䏠䑰䎠䎀 0 䏐䌀 䌰䐀䌀䑀䎀䎠䍐 H = f (L). 
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䅰䌀䍀䌀䏐䎀䍐 № 2 

䄰䎀䍀䐀䌀䌠䎰䎀䑰䍐䐐䎠䎀䎐 䐀䌀䐐䑰䔐䐠 䐐䎀䐐䐠䍐䏀 䐠䍐䏰䎰䏠䐐䏐䌀䌐䍠䍐䏐䎀䓰 
 
䇰䐀䏠䎀䍰䌠䍐䐐䐠䎀 䌰䎀䍀䐀䌀䌠䎰䎀䑰䍐䐐䎠䎀䎐 䐀䌀䐐䑰䔐䐠 䏠䍀䏐䏠䌰䏠 䎀䍰 䐰䑰䌀䐐䐠䎠䏠䌠 䐠䍐䏰䎰䏠䌠䏠䎐 䐐䍐䐠䎀 䎀䍰 

䍰䌀䍀䌀䏐䎀䓰 № 1. 䇠䌐䍐䐐䏰䍐䑰䎀䐠䓀 䐀䌀䐐䑐䏠䍀 䐠䍐䏰䎰䏠䏐䏠䐐䎀䐠䍐䎰䓰 G. 䄀䌐䐐䏠䎰䓠䐠䏐䐰䓠 䓐䎠䌠䎀䌠䌀䎰䍐䏐䐠䏐䐰䓠 
䒀䍐䐀䏠䑐䏠䌠䌀䐠䏠䐐䐠䓀 䐠䐀䐰䌐 䏰䐀䎀䏐䓰䐠䓀 䐀䌀䌠䏐䏠䎐 0,5 䏀䏀. 䆀䐐䑐䏠䍀䏐䒰䍐 䍀䌀䏐䏐䒰䍐 䍀䎰䓰 䐀䌀䐐䑰䍐䐠䌀 
䌠䍰䓰䐠䓀 䎀䍰 䐠䌀䌐䎰. 2. 

䈠䌀䌐䎰䎀䑠䌀 2 
 

䇰䏠䐐䎰䍐䍀䏐䓰䓰 
䑠䎀䑀䐀䌀 䒀䎀䑀䐀䌀 

№ 䐰䑰䌀䐐䐠䎠䌀 䇰䐀䍐䍀䏰䏠䐐䎰䍐䍀䏐䓰䓰 
䑠䎀䑀䐀䌀 䒀䎀䑀䐀䌀 

G 䎠䌰/䐐 䆠䓐, 
䏀 

0 01 0 25 
1 01 1 10 
2 12 2 10 

0,0002 

3 13 3 10 
4 01 4 15 
5 12 5 15 

0,0005 

6 13 6 15 
7 01 7 20 
8 12 8 20 
9 13 9 20 

0,001 

 
䇀䍐䐠䏠䍀䎀䑰䍐䐐䎠䎀䍐 䐰䎠䌀䍰䌀䏐䎀䓰 䎠 䌠䒰䏰䏠䎰䏐䍐䏐䎀䓠 䍰䌀䍀䌀䏐䎀䓰 № 2 

 
䈀䌀䐐䑐䏠䍀 – 䓐䐠䏠 䎠䏠䎰䎀䑰䍐䐐䐠䌠䏠 (䏀䌀䐐䐐䌀) 䐠䍐䏰䎰䏠䏐䏠䐐䎀䐠䍐䎰䓰, 䏰䐀䏠䐠䍐䎠䌀䓠䒐䍐䌰䏠 䑰䍐䐀䍐䍰 

䐐䍐䑰䍐䏐䎀䍐 䐠䐀䐰䌐䏠䏰䐀䏠䌠䏠䍀䌀 䌠 䍐䍀䎀䏐䎀䑠䐰 䌠䐀䍐䏀䍐䏐䎀. 䈠䍐䏰䎰䏠䏐䏠䐐䎀䐠䍐䎰䓀 䍀䌠䎀䍠䍐䐠䐐䓰 䏰䏠 
䐠䐀䐰䌐䏠䏰䐀䏠䌠䏠䍀䐰 䌠䐐䎰䍐䍀䐐䐠䌠䎀䍐 䐀䌀䍰䏐䎀䑠䒰 䍀䌀䌠䎰䍐䏐䎀䎐 (䏐䌀䏰䏠䐀䌀) 䏐䌀 䎠䏠䏐䑠䌀䑐 䐠䐀䐰䌐䏠䏰䐀䏠䌠䏠䍀䌀. 
䄠 䐐䎰䐰䑰䌀䍐 䏠䐠䐐䐰䐠䐐䐠䌠䎀䓰 䌰䎀䍀䐀䌀䌠䎰䎀䑰䍐䐐䎠䎀䑐 䏰䏠䐠䍐䐀䓀 䏰䍐䐀䍐䏰䌀䍀 䍀䌀䌠䎰䍐䏐䎀䓰 䎀䏐䎀䑠䎀䎀䐀䏠䌠䌀䎰 䌐䒰 
䌐䍐䐐䎠䏠䏐䍐䑰䏐䏠 䌐䏠䎰䓀䒀䐰䓠 䌠䍐䎰䎀䑰䎀䏐䐰 䐀䌀䐐䑐䏠䍀䌀 䐠䍐䏰䎰䏠䏐䏠䐐䎀䐠䍐䎰䓰. 䇐䌀 䐐䌀䏀䏠䏀 䍀䍐䎰䍐 
䏰䐀䎀䐐䐰䐠䐐䐠䌠䎀䍐 䌰䎀䍀䐀䌀䌠䎰䎀䑰䍐䐐䎠䏠䌰䏠 䐠䐀䍐䏐䎀䓰 䏠䌰䐀䌀䏐䎀䑰䎀䌠䌀䍐䐠 䌠䍐䎰䎀䑰䎀䏐䐰 䐀䌀䐐䑐䏠䍀䌀, 
䏠䏰䐀䍐䍀䍐䎰䓰䍐䏀䐰䓠 䐐䎰䍐䍀䐰䓠䒐䎀䏀 䏠䌐䐀䌀䍰䏠䏀: 
 
   625,25.0 dRAG l

䌠
G ⋅⋅= ,               (1) 

 
䌰䍀䍐 䌠

GA  – 䎠䏠䓐䑀䑀䎀䑠䎀䍐䏐䐠, 䐰䑰䎀䐠䒰䌠䌀䓠䒐䎀䎐 䒀䍐䐀䏠䑐䏠䌠䌀䐠䏠䐐䐠䓀 䐠䐀䐰䌐, 䐠䎀䏰 䐠䍐䏰䎰䏠䏐䏠䐐䎀䐠䍐䎰䓰 
(䌠䍐䐀䑐䏐䎀䎐 䎀䏐䍀䍐䎠䐐 䌠), 䎠䏠䏐䐐䐠䌀䏐䐠䒰 䌠 䎀䐐䑐䏠䍀䏐䒰䑐 䐰䐀䌀䌠䏐䍐䏐䎀䓰䑐; 

 

l
HgRl

⋅⋅
=

㰐  – 䎰䎀䏐䍐䎐䏐䏠䍐 䏰䌀䍀䍐䏐䎀䍐 䍀䌀䌠䎰䍐䏐䎀䓰 䐠䍐䏰䎰䏠䏐䏠䐐䎀䐠䍐䎰䓰 (䇰䌀/䏀); 

㰐 – 䏰䎰䏠䐠䏐䏠䐐䐠䓀 䐠䍐䏰䎰䏠䏐䏠䐐䎀䐠䍐䎰䓰 䎠䌰/䏀3; 
g = 9,81 – 䐰䐐䎠䏠䐀䍐䏐䎀䍐 䐐䌠䏠䌐䏠䍀䏐䏠䌰䏠 䏰䌀䍀䍐䏐䎀䓰 䏀/䐐2; 
H – 䏐䌀䏰䏠䐀 䏐䌀 䐰䑰䌀䐐䐠䎠䍐, 䏀 䌠䏠䍀. 䐐䐠.; 
d – 䌠䏐䐰䐠䐀䍐䏐䏐䎀䎐 䍀䎀䌀䏀䍐䐠䐀 䐠䐀䐰䌐䏠䏰䐀䏠䌠䏠䍀䌀, 䏀. 
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䈀䍐䒀䎀䌠 䐰䐀䌀䌠䏐䍐䏐䎀䍐 (1) 䏠䐠䏐䏠䐐䎀䐠䍐䎰䓀䏐䏠 䍀䎀䌀䏀䍐䐠䐀䌀 䐠䐀䐰䌐䏠䏰䐀䏠䌠䏠䍀䌀, 䎀 䌠䍐䎰䎀䑰䎀䏐䒰 

䎰䎀䏐䍐䎐䏐䏠䌰䏠 䏰䌀䍀䍐䏐䎀䓰 䍀䌀䌠䎰䍐䏐䎀䓰, 䏰䏠䎰䐰䑰䎀䏀 䐐䎰䍐䍀䐰䓠䒐䎀䍐 䌠䒰䐀䌀䍠䍐䏐䎀䓰: 

    19,0

38,0

l

䌠
d

R
GAd ⋅

= ,               (2) 

    25,5

2

d
GAR

䌠
d

l

⋅
= ,               (3) 

䌰䍀䍐 䌠
dA  䎀 䌠

RA  – 䎠䏠䓐䑀䑀䎀䑠䎀䍐䏐䐠䒰, 䐰䑰䎀䐠䒰䌠䌀䓠䒐䎀䍐 䒀䍐䐀䏠䑐䏠䌠䌀䐠䏠䐐䐠䓀 䐠䐀䐰䌐, 䐠䎀䏰 
䐠䍐䏰䎰䏠䏐䏠䐐䎀䐠䍐䎰䓰 (䌠䍐䐀䑐䏐䎀䎐 䎀䏐䍀䍐䎠䐐 䌠) 䎀 䎠䏠䏐䐐䐠䌀䏐䐠䒰 䌠 䎀䐐䑐䏠䍀䏐䒰䑐 䐰䐀䌀䌠䏐䍐䏐䎀䓰䑐, 
䍰䏐䌀䑰䍐䏐䎀䓰 䎠䏠䐠䏠䐀䒰䑐 䏰䐀䎀䌠䍐䍀䍐䏐䒰 䌠 䐠䌀䌐䎰. 3 䌠 䍰䌀䌠䎀䐐䎀䏀䏠䐐䐠䎀 䏠䐠 䌀䌐䐐䏠䎰䓠䐠䏐䏠䎐 
䓐䎠䌠䎀䌠䌀䎰䍐䏐䐠䏐䏠䎐 䒀䍐䐀䏠䑐䏠䌠䌀䐠䏠䐐䐠䎀 䆠䓐. 
 

䈠䌀䌐䎰䎀䑠䌀 䍰䏐䌀䑰䍐䏐䎀䓰 䎠䏠䓐䑀䑀䎀䑠䎀䍐䏐䐠䌀 䄀䌠 䌠 䑀䏠䐀䏀䐰䎰䌀䑐 1, 2 䎀 3 
 

䄀䌐䐐䏠䎰䓠䐠䏐䌀䓰 䓐䎠䌠䎀䌠䌀䎰䍐䏐䐠䏐䌀䓰 䒀䍐䐀䏠䑐䏠䌠䌀䐠䏠䐐䐠䓀 䆠䓐, 䏀 䆠䏠䓐䑀䑀䎀䑠䎀䍐䏐䐠 0,0002 0,0005 0,001 
䌠
RA  10,92㡰10-6 13,62㡰10-6 16,3㡰10-6 
䌠
dA  111,5㡰10-3 117,0㡰10-3 121,0㡰10-3 
䌠
GA  302 269 246 

 
䄠 䍰䌀䍀䌀䑰䐰 䌰䎀䍀䐀䌀䌠䎰䎀䑰䍐䐐䎠䏠䌰䏠 䐀䌀䐐䑰䍐䐠䌀 䌠䑐䏠䍀䎀䐠 䏠䏰䐀䍐䍀䍐䎰䍐䏐䎀䍐 䏐䍐䏠䌐䑐䏠䍀䎀䏀䏠䌰䏠 

䍀䎀䌀䏀䍐䐠䐀䌀 䐠䐀䐰䌐䏠䏰䐀䏠䌠䏠䍀䌀, 䐐䐰䒐䍐䐐䐠䌠䐰䓠䒐䎀䑐 䏰䏠䐠䍐䐀䓀 䍀䌀䌠䎰䍐䏐䎀䓰 䎀 䏰䏠䎰䐰䑰䍐䏐䏐䏠䌰䏠 
䐀䌀䐐䑐䏠䍀䌀 䐠䍐䏰䎰䏠䏐䏠䐐䎀䐠䍐䎰䓰. 䈀䌀䐐䑰䍐䐠 䌠䒰䏰䏠䎰䏐䓰䓠䐠 䌠 䍀䌠䌀 䓐䐠䌀䏰䌀. 
 
䋐䐠䌀䏰 䏰䍐䐀䌠䒰䎐 – 䏰䐀䍐䍀䌠䌀䐀䎀䐠䍐䎰䓀䏐䒰䎐 䐀䌀䐐䑰䍐䐠. 

䆀䐐䏰䏠䎰䓀䍰䐰䓰 䐰䐀䌀䌠䏐䍐䏐䎀䍐 2, 䌠䒰䑰䎀䐐䎰䓰䓠䐠 䐠䐀䍐䌐䐰䍐䏀䒰䎐 䌠䏐䐰䐠䐀䍐䏐䏐䎀䎐 䍀䎀䌀䏀䍐䐠䐀 
䐠䐀䐰䌐䒰. 䇠䍀䏐䌀䎠䏠 䐐䐰䒐䍐䐐䐠䌠䐰䓠䐠 䐠䏠䎰䓀䎠䏠 䐐䐠䌀䏐䍀䌀䐀䐠䏐䒰䍐 䍀䎀䌀䏀䍐䐠䐀䒰 䐠䐀䐰䌐䏠䏰䐀䏠䌠䏠䍀䏠䌠 (䐠䌀䌐䎰. 
4), 䌀 䌠䒰䑰䎀䐐䎰䍐䏐䏐䒰䍐 䍰䏐䌀䑰䍐䏐䎀䓰 䍀䎀䌀䏀䍐䐠䐀䌀 䎠䌀䎠 䏰䐀䌀䌠䎀䎰䏠 䏐䍐 䐐䏠䌠䏰䌀䍀䌀䓠䐠 䐐䏠 
䐐䐠䌀䏐䍀䌀䐀䐠䏐䒰䏀䎀. 䈠䏠䌰䍀䌀 䌐䍐䐀䐰䐠 䌐䎰䎀䍠䌀䎐䒀䎀䎐 䌐䏠䎰䓀䒀䏠䎐 䌠䏐䐰䐠䐀䍐䏐䏐䎀䎐 䍀䎀䌀䏀䍐䐠䐀. 䄠 䓐䐠䏠䏀 
䐐䎰䐰䑰䌀䍐 䌰䎀䍀䐀䌀䌠䎰䎀䑰䍐䐐䎠䎀䍐 䏰䏠䐠䍐䐀䎀 䌐䐰䍀䐰䐠 䏀䍐䏐䓀䒀䍐 䍰䌀䏰䎰䌀䏐䎀䐀䏠䌠䌀䏐䏐䒰䑐 䎀 䐀䌀䐐䑐䏠䍀 䌐䐰䍀䍐䐠 
䏠䌐䍐䐐䏰䍐䑰䍐䏐 䏐䍐䐐䎠䏠䎰䓀䎠䏠 䌐䏠䎰䓀䒀䎀䎐, 䑰䍐䏀 䍰䌀䏰䎰䌀䏐䎀䐀䏠䌠䌀䏐䏠. 

䈠䌀䌐䎰䎀䑠䌀 4 
䈐䐠䌀䏐䍀䌀䐀䐠䏐䒰䍐 䍀䎀䌀䏀䍐䐠䐀䒰 䐠䐀䐰䌐䏠䏰䐀䏠䌠䏠䍀䏠䌠 

 
䇐䌀䐀䐰䍠䏐䒰䎐 

䍀䎀䌀䏀䍐䐠䐀, 䏀䏀 38 45 57 76 89 108 133 159 194 219 273 325 377 

䄠䏐䐰䐠䐀䍐䏐䏐䎀䎐 
䍀䎀䌀䏀䍐䐠䐀, 䏀䏀 33 40 51 70 82 100 125 150 184 207 259 309 359 

 
䇐䌀䐀䐰䍠䏐䒰䎐 

䍀䎀䌀䏀䍐䐠䐀, 䏀䏀 426 426 480 530 630 720 820 920 1020 1120 1220 

䄠䏐䐰䐠䐀䍐䏐䏐䎀䎐 
䍀䎀䌀䏀䍐䐠䐀, 䏀䏀 408 414 466 514 612 700 800 898 996 1096 1192 



-11- 
 
䋐䐠䌀䏰 䌠䐠䏠䐀䏠䎐 – 䏰䐀䏠䌠䍐䐀䏠䑰䏐䒰䎐 䐀䌀䐐䑰䍐䐠. 

䆀䐐䏰䏠䎰䓀䍰䐰䓠 䐰䐀䌀䌠䏐䍐䏐䎀䍐 1 䎀 3, 䐰䐠䏠䑰䏐䓰䓠䐠 䍰䏐䌀䑰䍐䏐䎀䓰 䐀䌀䐐䑐䏠䍀䌀 䐠䍐䏰䎰䏠䏐䏠䐐䎀䐠䍐䎰䓰 䎀 
䏰䌀䍀䍐䏐䎀䓰 䍀䌀䌠䎰䍐䏐䎀䓰 䎀䍰䏀䍐䏐䎀䌠䒀䎀䑐䐐䓰 䌠䐐䎰䍐䍀䐐䐠䌠䎀䍐 䏐䍐䐐䏠䌠䏰䌀䍀䍐䏐䎀䓰 䐀䌀䐐䑰䍐䐠䏐䏠䌰䏠 䎀 
䐐䐠䌀䏐䍀䌀䐀䐠䏐䏠䌰䏠 䍀䎀䌀䏀䍐䐠䐀䌀. 

䇰䐀䎀䏀䍐䑰䌀䏐䎀䍐: 䐐 䏰䏠䏀䏠䒐䓀䓠 䌰䎀䍀䐀䌀䌠䎰䎀䑰䍐䐐䎠䏠䌰䏠 䐀䌀䐐䑰䍐䐠䌀 䏀䏠䍠䏐䏠 䐰䐠䏠䑰䏐䎀䐠䓀 䌰䎀䍀䐀䌀䌠䎰䎀䑰䍐䐐䎠䎀䍐 䏰䏠䐠䍐䐀䎀 䏐䌀 
䎠䌀䍠䍀䏠䏀 䐰䑰䌀䐐䐠䎠䍐 䐐䍐䐠䎀 䎀 䏰䏠䐐䐠䐀䏠䎀䐠䓀 䐰䐠䏠䑰䏐䍐䏐䏐䒰䎐 䏰䓀䍐䍰䏠䏀䍐䐠䐀䎀䑰䍐䐐䎠䎀䎐 䌰䐀䌀䑀䎀䎠 䐐䎀䐐䐠䍐䏀䒰 䐐䏠䌰䎰䌀䐐䏐䏠 䏀䍐䐠䏠䍀䎀䎠䍐, 
䎀䍰䎰䏠䍠䍐䏐䏐䏠䎐 䌠 䍰䌀䍀䌀䏐䎀䎀 № 1. 
 

䅰䌀䍀䌀䏐䎀䍐 № 3 
䇰䐀䏠䎀䍰䌠䍐䐐䐠䎀 䐠䍐䏰䎰䏠䌠䏠䎐 䐀䌀䐐䑰䍐䐠 䐰䑰䌀䐐䐠䎠䌀 䐐䍐䐠䎀, 䐀䌀䐐䐐䑰䎀䐠䌀䏐䏐䏠䌰䏠 䌠 䍰䌀䍀䌀䏐䎀䎀 № 2. 

䇀䌀䐠䍐䐀䎀䌀䎰 䎀䍰䏠䎰䓰䑠䎀䎀 – 䏀䎀䏐䍐䐀䌀䎰䓀䏐䌀䓰 䌠䌀䐠䌀, 䐠䍐䏀䏰䍐䐀䌀䐠䐰䐀䌀 䌠䏠䍀䒰 䌠 䐠䍐䏰䎰䏠䏰䐀䏠䌠䏠䍀䍐     
㱀䌠䏠䍀 = 95 0䈐. 䆀䐐䑐䏠䍀䏐䒰䍐 䍀䌀䏐䏐䒰䍐 䍀䎰䓰 䐀䌀䐐䑰䍐䐠䌀 䌠䍰䓰䐠䓀 䎀䍰 䐠䌀䌐䎰. 5. 

䈠䌀䌐䎰䎀䑠䌀 5 
䈠䍐䏰䎰䏠䌠䏠䎐 䐀䌀䐐䑰䍐䐠 䐐䎀䐐䐠䍐䏀 䐠䍐䏰䎰䏠䐐䏐䌀䌐䍠䍐䏐䎀䓰 

 
䇰䏠䐐䎰䍐䍀䏐䓰䓰 

䑠䎀䑀䐀䌀 
䒀䎀䑀䐀䌀 

h – 䌰䎰䐰䌐䎀䏐䌀 
䍰䌀䎰䏠䍠䍐䏐䎀䓰 

䐠䍐䏰䎰䏠䏰䐀䏠䌠䏠䍀䌀, 䏀 

䇰䐀䍐䍀䏰䏠䐐䎰䍐䍀䏐䓰䓰 
䑠䎀䑀䐀䌀 䒀䎀䑀䐀䌀 t䏠䎠䐀.䐐䐀 

0䈐 㥀 – 䐠䏠䎰䒐䎀䏐䌀 
䎀䍰䏠䎰䓰䑠䎀䎀, 䏀䏀 

0 1,4 0 -10 40 
1 0,5 1 -35 60 
2 0,6 2 -35 60 
3 0,7 3 -35 55 
4 0,8 4 -35 55 
5 0,9 5 -25 50 
6 1,0 6 -25 50 
7 1,1 7 -25 45 
8 1,2 8 -25 45 
9 1,3 9 -10 40 

 
䇀䍐䐠䏠䍀䎀䑰䍐䐐䎠䎀䍐 䐰䎠䌀䍰䌀䏐䎀䓰 䎠 䌠䒰䏰䏠䎰䏐䍐䏐䎀䓠 䍰䌀䍀䌀䏐䎀䓰 № 3 

䇰䐀䍐䏠䍀䏠䎰䍐䌠䌀䓰     䐀䌀䐐䐐䐠䏠䓰䏐䎀䍐     䏀䍐䍠䍀䐰     䎠䏠䐠䍐䎰䓀䏐䏠䎐      䎀 
䏰䏠䐠䐀䍐䌐䎀䐠䍐䎰䍐䏀,  䐠䍐䏰䎰䏠䏐䏠䐐䎀䐠䍐䎰䓀 䐠䍐䐀䓰䍐䐠 䑰䌀䐐䐠䓀 䓐䏐䍐䐀䌰䎀䎀   䌠 
䐀䍐䍰䐰䎰䓀䐠䌀䐠䍐  䐠䍐䏰䎰䏠䏠䌐䏀䍐䏐䌀  䐐 䏠䎠䐀䐰䍠䌀䓠䒐䍐䎐  䐐䐀䍐䍀䏠䎐.   䅀䎰䓰 
䐰䏀䍐䏐䓀䒀䍐䏐䎀䓰      䐠䍐䏰䎰䏠䌠䒰䑐         䏰䏠䐠䍐䐀䓀        䐠䐀䐰䌐䏠䏰䐀䏠䌠䏠䍀 
䏰䏠䎠䐀䒰䌠䌀䓠䐠       䐐䎰䏠䍐䏀       䐠䍐䏰䎰䏠䎀䍰䏠䎰䓰䑠䎀䎀.       䇀䌀䐠䍐䐀䎀䌀䎰 
䐠䍐䏰䎰䏠䎀䍰䏠䎰䓰䑠䎀䎀          䍀䏠䎰䍠䍐䏐               䎀䏀䍐䐠䓀         䏀䌀䎰䐰䓠 
䐠䍐䏰䎰䏠䏰䐀䏠䌠䏠䍀䏐䏠䐐䐠䓀         䎀           䌰䎀䍀䐀䏠䐐䎠䏠䏰䎀䑰䏐䏠䐐䐠䓀.     䄠 
䌐䏠䎰䓀䒀䎀䏐䐐䐠䌠䍐 䐐䎰䐰䑰䌀䍐䌠 䐠䍐䏰䎰䏠䏰䐀䏠䌠䏠䍀  䏰䐀䏠䎠䎰䌀䍀䒰䌠䌀䓠䐠   䏐䌀 
䏐䍐䎠䏠䐠䏠䐀䏠䎐   䌰䎰䐰䌐䎀䏐䍐   䏠䐠  䏰䏠䌠䍐䐀䑐䏐䏠䐐䐠䎀  䍰䍐䏀䎰䎀  (䐀䎀䐐. 10). 
䄐䎰䌀䌰䏠䍀䌀䐀䓰       䓐䐠䏠䏀䐰         䐐䏠䍰䍀䌀䍐䐠䐐䓰       䍀䏠䏰䏠䎰䏐䎀䐠䍐䎰䓀䏐䌀䓰 
䈠䍐䏰䎰䏠䎀䍰䏠䎰䓰䑠䎀䓰   䌰䐀䐰䏐䐠䏠䏀.   䄠   䏠䌐䒐䍐䏀   䐐䎰䐰䑰䌀䍐    䏰䏠䐠䍐䐀䎀 
䐠䍐䏰䎰䏠䐠䒰  䌠䒰䑰䎀䐐䎰䓰䓠䐠  䐐䎰䍐䍀䐰䓠䒐䎀䏀  䏠䌐䐀䌀䍰䏠䏀:  1) 䏐䌀䑐䏠䍀䓰䐠 
䐰䍀䍐䎰䓀䏐䒰䍐 (䏐䌀 䍐䍀䎀䏐䎀䑠䐰 䍀䎰䎀䏐䒰 䐠䐀䐰䌐䏠䏰䐀䏠䌠䏠䍀䌀) 
䐠䍐䏰䎰䏠䌠䒰䍐 䏰䏠䐠䍐䐀䎀 ql (䄠䐠/䏀): 
             䈀䎀䐐. 10. 䈐䑐䍐䏀䌀 䏰䐀䎀䎠䎰䌀䍀䎠䎀 䐠䍐䏰䎰䏠䏰䐀䏠䌠䏠䍀䌀 
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R
t

ql
䐐䐀.䏠䎠䐀䌠䏠䍀㱀 −

=                 (4) 

䌰䍀䍐 㱀 – 䐠䍐䏀䏰䍐䐀䌀䐠䐰䐀䌀 䐠䍐䏰䎰䏠䏐䏠䐐䎀䐠䍐䎰䓰 0䈐; 
t䏠䎠䐀. 䐐䐀 – 䐠䍐䏀䏰䍐䐀䌀䐠䐰䐀䌀 䏠䎠䐀䐰䍠䌀䓠䒐䍐䎐 䐐䐀䍐䍀䒰 0䈐; 
R – 䐠䍐䐀䏀䎀䑰䍐䐐䎠䏠䍐 䐐䏠䏰䐀䏠䐠䎀䌠䎰䍐䏐䎀䍐, (䏀 · 0䈐)/䄠䐠; 
䄠 䏐䌀䒀䍐䏀 䐐䎰䐰䑰䌀䍐 䐠䍐䐀䏀䎀䑰䍐䐐䎠䏠䍐 䐐䏠䏰䐀䏠䐠䎀䌠䎰䍐䏐䎀䍐 R 䐐䏠䐐䐠䏠䎀䐠 䎀䍰 䐐䏠䏰䐀䏠䐠䎀䌠䎰䍐䏐䎀䓰 

䐠䍐䏰䎰䏠䏠䐠䍀䌀䑰䎀 䏐䌀 䌠䏐䐰䐠䐀䍐䏐䏐䍐䎐 䏰䏠䌠䍐䐀䑐䏐䏠䐐䐠䎀 䐠䍐䏰䎰䏠䏰䐀䏠䌠䏠䍀䌀 R1, 䐐䏠䏰䐀䏠䐠䎀䌠䎰䍐䏐䎀䓰 
䏀䌀䐠䍐䐀䎀䌀䎰䌀 䐠䐀䐰䌐䒰 R2, 䐐䏠䏰䐀䏠䐠䎀䌠䎰䍐䏐䎀䓰 䎀䍰䏠䎰䓰䑠䎀䎀 R3, 䐐䏠䏰䐀䏠䐠䎀䌠䎰䍐䏐䎀䓰 䌰䐀䐰䏐䐠䌀 R4, 
䐐䏠䏰䐀䏠䐠䎀䌠䎰䍐䏐䎀䓰 䏰䏠䌠䍐䐀䑐䏐䏠䐐䐠䎀 䌰䐀䐰䏐䐠䌀 R5. 䇐䌀 䏰䐀䌀䎠䐠䎀䎠䍐 䎀䍰-䍰䌀 䏀䌀䎰䏠䐐䐠䎀 
䐐䏠䏰䐀䏠䐠䎀䌠䎰䍐䏐䎀䎐 R1 䎀 R2, 䎀䏀䎀 䏰䐀䍐䏐䍐䌐䐀䍐䌰䌀䓠䐠, 䏰䏠䓐䐠䏠䏀䐰 䐐䐰䏀䏀䌀䐀䏐䏠䍐 䐠䍐䐀䏀䎀䑰䍐䐐䎠䏠䍐 
䐐䏠䏰䐀䏠䐠䎀䌠䎰䍐䏐䎀䍐 䏀䏠䍠䏐䏠 䏰䐀䍐䍀䐐䐠䌀䌠䎀䐠䓀 䌠 䌠䎀䍀䍐 R = R3 + R4 + R5, 䌰䍀䍐: 

䌠䏐䍐䒀

䌠䏐䍐䒀
3

㥀2ln
㮰㰀2

1
d

dR ⋅+
⋅

⋅⋅
=  – 䐐䏠䏰䐀䏠䐠䎀䌠䎰䍐䏐䎀䍐 䎀䍰䏠䎰䓰䑠䎀䎀, 䌰䍀䍐 㮰 – 䐠䍐䏰䎰䏠䏰䐀䏠䌠䏠䍀䏐䏠䐐䐠䓀 

䏀䌀䐠䍐䐀䎀䌀䎰䌀 䎀䍰䏠䎰䓰䑠䎀䎀 (䍀䎰䓰 䏀䎀䏐䍐䐀䌀䎰䓀䏐䏠䎐 䌠䌀䐠䒰 㮰 = 0,045 䄠䐠/(䏀 0䈐); 
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䌠䏐䍐䒀

2

䌠䏐䍐䒀䌰䐀
4 d

h
d

hR  – 䐐䏠䏰䐀䏠䐠䎀䌠䎰䍐䏐䎀䍐 䌰䐀䐰䏐䐠䌀, 䌰䍀䍐 

㮰䌰䐀 – 䐠䍐䏰䎰䏠䏰䐀䏠䌠䏠䍀䏐䏠䐐䐠䓀 䌰䐀䐰䏐䐠䌀 (䏰䐀䎀䏐䓰䐠䓀 䐀䌀䌠䏐䏠䎐 2 䄠䐠/(䏀 0䈐); 
䈐䏠䏰䐀䏠䐠䎀䌠䎰䍐䏐䎀䍐 䏰䏠䌠䍐䐀䑐䏐䏠䐐䐠䎀 R5 䐰䑰䎀䐠䒰䌠䌀䓠䐠 䌠 䐐䎰䐰䑰䌀䍐 䏀䌀䎰䏠䎐 䌰䎰䐰䌐䎀䏐䒰 

䍰䌀䎰䍐䌰䌀䏐䎀䓰 (h/[d䌠䏐䍐䒀 + 2∆]<2) 䐐 䏰䏠䏀䏠䒐䓀䓠 䍀䏠䏰䏠䎰䏐䎀䐠䍐䎰䓀䏐䏠䎐 䑀䎀䎠䐠䎀䌠䏐䏠䎐 䌰䎰䐰䌐䎀䏐䒰 
䍰䌀䎰䍐䌰䌀䏐䎀䓰 h, 䏠䏰䐀䍐䍀䍐䎰䓰䍐䏀䏠䎐 䏰䏠 䑀䏠䐀䏀䐰䎰䍐: 
 

H = h + h䑀 = h + λ䌰䐀/α,                (5) 
 
䌰䍀䍐 α – 䎠䏠䓐䑀䑀䎀䑠䎀䍐䏐䐠 䐠䍐䏰䎰䏠䏠䐠䍀䌀䑰䎀 (䏰䐀䎀䏐䓰䐠䓀 䐀䌀䌠䏐䒰䏀 50 䄠䐠/䏀2 0䈐). 

䇰䏠䐐䎰䍐 䏐䌀䑐䏠䍠䍀䍐䏐䎀䓰 ql 䏠䏰䐀䍐䍀䍐䎰䓰䓠䐠 䐠䍐䏰䎰䏠䌠䒰䍐 䏰䏠䐠䍐䐀䎀 䏐䌀 䌠䐐䔐䏀 䐰䑰䌀䐐䐠䎠䍐 
䐠䐀䐰䌐䏠䏰䐀䏠䌠䏠䍀䌀: 
 

Q = ql l                  (6) 
 

䇰䌀䍀䍐䏐䎀䍐 䐠䍐䏀䏰䍐䐀䌀䐠䐰䐀䒰 䐠䍐䏰䎰䏠䏐䏠䐐䎀䐠䍐䎰䓰 䐐䏠䐐䐠䌀䌠䎀䐠: 

㱀1 = 㱀2- cG
Q
⋅

,                 (7) 

䌰䍀䍐 䐐 – 䐠䍐䏰䎰䏠䔐䏀䎠䏠䐐䐠䓀 䐠䍐䏰䎰䏠䏐䏠䐐䎀䐠䍐䎰䓰 (䍀䎰䓰 䌠䏠䍀䒰 䐐 = 4190 䅀䍠/(䎠䌰 0䈐). 
 

䅰䌀䍀䌀䏐䎀䍐 № 4 
 

䈀䌀䐐䑰䔐䐠 䌀䎠䎠䐰䏀䐰䎰䓰䐠䏠䐀䌀 䌰䏠䐀䓰䑰䍐䎐 䌠䏠䍀䒰 
䇰䐀䏠䎀䍰䌠䍐䐐䐠䎀 䐀䌀䐐䑰䔐䐠 䏐䍐䏠䌐䑐䏠䍀䎀䏀䏠䎐 䔐䏀䎠䏠䐐䐠䎀 䌀䎠䎠䐰䏀䐰䎰䓰䐠䏠䐀䌀 䌰䏠䐀䓰䑰䍐䎐 䌠䏠䍀䒰 

䌰䐀䌀䑀䎀䑰䍐䐐䎠䎀䏀 䏀䍐䐠䏠䍀䏠䏀, 䎀䐐䑐䏠䍀䓰 䎀䍰 䍰䌀䍀䌀䏐䏐䏠䌰䏠 䌰䐀䌀䑀䎀䎠䌀 䐐䐰䐠䏠䑰䏐䏠䌰䏠 䏰䏠䐠䐀䍐䌐䎰䍐䏐䎀䓰 
䌰䏠䐀䓰䑰䍐䎐 䌠䏠䍀䒰 (䐀䎀䐐. 11). 䆀䐐䑐䏠䍀䏐䒰䍐 䍀䌀䏐䏐䒰䍐 䍀䎰䓰 䐀䌀䐐䑰䍐䐠䌀 䌠䍰䓰䐠䓀 䎀䍰 䐠䌀䌐䎰. 6. 
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䇰䏠䑰䌀䐐䏠䌠䏠䍐 䏰䏠䐠䐀䍐䌐䎰䍐䏐䎀䍐 䌰䏠䐀䓰䑰䍐䎐 䌠䏠䍀䒰 䌠 䐠䍐䑰䍐䏐䎀䍐 䐐䐰䐠䏠䎠 
 

 
䈀䎀䐐. 11. 䄰䐀䌀䑀䎀䎠 䐐䐰䐠䏠䑰䏐䏠䌰䏠 䏰䏠䐠䐀䍐䌐䎰䍐䏐䎀䓰 䌰䏠䐀䓰䑰䍐䎐 䌠䏠䍀䒰 (䍰䌀䍀䌀䏐䎀䍐) 

 
䈠䌀䌐䎰䎀䑠䌀 6 

 

䇰䏠䐠䐀䍐䌐䎰䍐䏐䎀䓰 
«㬐» 䎀 «b», 䐠/䑰 

䇰䏠䐠䐀䍐䌐䎰䍐䏐䎀䓰 «c», «d» 䎀 «e», 䐠/䑰 䇰䏠䐐䎰䍐䍀䏐䓰䓰 
䑠䎀䑀䐀䌀 
䒀䎀䑀䐀䌀 㬐 b 

䇰䐀䍐䍀䏰䏠䐐䎰䍐䍀䏐䓰䓰 
䑠䎀䑀䐀䌀 䒀䎀䑀䐀䌀 

c d e 

0 2 3 0 4 5 10 
1 1 2 1 3 5 10 
2 0.5 2 2 3 5 10 
3 0.5 1 3 3 5 10 
4 0.5 1 4 2 5 10 
5 0.5 1 5 2 4 10 
6 0.5 1 6 2 4 8 
7 1 3 7 4 5 10 
8 1 2 8 4 5 10 
9 1 2 9 5 6 10 

 
䇀䍐䐠䏠䍀䎀䑰䍐䐐䎠䎀䍐 䐰䎠䌀䍰䌀䏐䎀䓰 䎠 䌠䒰䏰䏠䎰䏐䍐䏐䎀䓠 䍰䌀䍀䌀䏐䎀䓰 № 4 

 
䆠䌀䎠 䌠䎀䍀䏐䏠 䎀䍰 䌰䐀䌀䑀䎀䎠䌀 䐐䐰䐠䏠䑰䏐䏠䌰䏠 䐀䌀䐐䑐䏠䍀䌀 – 䏰䏠䐠䐀䍐䌐䎰䍐䏐䎀䍐 䌰䏠䐀䓰䑰䍐䎐 䌠䏠䍀䒰 

䏐䍐䐀䌀䌠䏐䏠䏀䍐䐀䏐䏠 䌠 䐠䍐䑰䍐䏐䎀䍐 䐐䐰䐠䏠䎠. 䅰䌀䑰䌀䐐䐠䐰䓠 䌐䒰䌠䌀䍐䐠 䌠䒰䌰䏠䍀䏐䌀 䐐䎀䐠䐰䌀䑠䎀䓰, 䎠䏠䌰䍀䌀 
䏰䏠䍀䌀䑰䌀 䌰䏠䐀䓰䑰䍐䎐 䌠䏠䍀䒰 䍀䏠䎰䍠䏐䌀 䌐䒰䐠䓀 䏰䏠䐐䐠䏠䓰䏐䏐䌀. 䄀䎠䎠䐰䏀䐰䎰䓰䐠䏠䐀 䌰䏠䐀䓰䑰䍐䎐 䌠䏠䍀䒰 
䐀䌀䌐䏠䐠䌀䍐䐠 䐐䎰䍐䍀䐰䓠䒐䎀䏀 䏠䌐䐀䌀䍰䏠䏀: 䌠 䏰䍐䐀䎀䏠䍀䒰 䏀䌀䎰䏠䌰䏠 䌠䏠䍀䏠䏰䏠䐠䐀䍐䌐䎰䍐䏐䎀䓰 䎀䍰䎰䎀䒀䍐䎠 
䌰䏠䐀䓰䑰䍐䎐 䌠䏠䍀䒰 䏰䏠䐐䐠䐰䏰䌀䍐䐠 䌠 䌀䎠䎠䐰䏀䐰䎰䓰䐠䏠䐀, 䌀 䌠 䏰䍐䐀䎀䏠䍀䒰 䌐䏠䎰䓀䒀䏠䌰䏠 䌠䏠䍀䏠䏰䏠䐠䐀䍐䌐䎰䍐䏐䎀䓰 
䏐䌀䎠䏠䏰䎰䍐䏐䏐䌀䓰 䌰䏠䐀䓰䑰䌀䓰 䌠䏠䍀䌀 䎠䏠䏀䏰䍐䏐䐐䎀䐀䐰䍐䐠 䏐䍐䍀䏠䐐䐠䌀䐠䏠䎠 䐐䍐䐠䍐䌠䏠䌰䏠 䐀䌀䐐䑐䏠䍀䌀. 䈠䌀䎠䎀䏀 
䏠䌐䐀䌀䍰䏠䏀 䐀䌀䐐䑐䏠䍀 䌰䏠䐀䓰䑰䍐䎐 䌠䏠䍀䒰 䌠 䐐䍐䐠䎀 䏰䏠䐐䐠䏠䓰䏐䍐䏐. 
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䇰䐀䎀䏀䍐䐀 2. 䇰䐀䏠䎀䍰䌠䍐䐐䐠䎀 䐀䌀䐐䑰䔐䐠 䏐䍐䏠䌐䑐䏠䍀䎀䏀䏠䎐 䔐䏀䎠䏠䐐䐠䎀 䌀䎠䎠䐰䏀䐰䎰䓰䐠䏠䐀䌀 䌰䏠䐀䓰䑰䍐䎐 
䌠䏠䍀䒰 䌰䐀䌀䑀䎀䑰䍐䐐䎠䎀䏀 䏀䍐䐠䏠䍀䏠䏀, 䎀䐐䑐䏠䍀䓰 䎀䍰 䍰䌀䍀䌀䏐䏐䏠䌰䏠 䌰䐀䌀䑀䎀䎠䌀 䐐䐰䐠䏠䑰䏐䏠䌰䏠 
䏰䏠䐠䐀䍐䌐䎰䍐䏐䎀䓰 䌰䏠䐀䓰䑰䍐䎐 䌠䏠䍀䒰 (䐀䎀䐐. 12). 
 

 
䈀䎀䐐. 12. 䄰䐀䌀䑀䎀䎠 䐐䐰䐠䏠䑰䏐䏠䌰䏠 䏰䏠䐠䐀䍐䌐䎰䍐䏐䎀䓰 䌰䏠䐀䓰䑰䍐䎐 䌠䏠䍀䒰 (䏰䐀䎀䏀䍐䐀 䐀䌀䐐䑰䍐䐠䌀) 

 
䄠䏠䍀䏠䏰䏠䐠䐀䍐䌐䎰䍐䏐䎀䍐 䌠 䐀䌀䍰䎰䎀䑰䏐䒰䍐 䏰䍐䐀䎀䏠䍀䒰 䐐䐰䐠䏠䎠 䐐䏠䐐䐠䌀䌠䎰䓰䍐䐠: 

- 䎠 6 䑰䌀䐐䌀䏀 䐰䐠䐀䌀: 䇀 = 1 䐠/䑰 ⋅ 6 䑰 = 6 䐠 
- 䎠 10 䑰䌀䐐䌀䏀 䐰䐠䐀䌀: 䇀 = 6 䐠 + 4 䐠/䑰 ⋅ 4 䑰 = 22 䐠 
- 䎠 18-䐠䎀 䑰䌀䐐䌀䏀: 䇀 = 22 䐠 + 3 䐠/䑰 ⋅ 8 䑰 = 46 䐠 
- 䎠 22-䐠䎀 䑰䌀䐐䌀䏀: 䇀 = 46 䐠 + 8 䐠/䑰 ⋅ 4 䑰 = 78 䐠 
- 䎠 䎠䏠䏐䑠䐰 䐐䐰䐠䏠䎠: 䇀 = 78 䐠 + 1 䐠/䑰 ⋅ 2 䑰 = 80 䐠 

䇠䐠䐀䌀䍰䎀䏀 䏐䌀 䌰䐀䌀䑀䎀䎠䍐 (䐀䎀䐐. 13) 䏰䏠䎰䐰䑰䍐䏐䏐䒰䍐 䌠 䐀䌀䐐䑰䍐䐠䍐 䐠䏠䑰䎠䎀. 
 

 
䈀䎀䐐. 13. 䅀䎀䏐䌀䏀䎀䎠䌀 䏰䏠䐠䐀䍐䌐䎰䍐䏐䎀䓰 䌰䏠䐀䓰䑰䍐䎐 䌠䏠䍀䒰 䌠 䐠䍐䑰䍐䏐䎀䍐 䐐䐰䐠䏠䎠 (䏰䐀䎀䏀䍐䐀 䐀䌀䐐䑰䍐䐠䌀) 
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䈐䐠䐀䏠䎀䏀 䌰䐀䌀䑀䎀䎠 䐐䐀䍐䍀䏐䍐䌰䏠 䐀䌀䐐䑐䏠䍀䌀 (䐀䎀䐐. 14). 

 
䈀䎀䐐. 14. 䈐䏠䏰䏠䐐䐠䌀䌠䎰䍐䏐䎀䍐 䌰䐀䌀䑀䎀䎠䏠䌠 䐐䐀䍐䍀䏐䍐䌰䏠 (䏰䐰䏐䎠䐠䎀䐀䏐䌀䓰 䎰䎀䏐䎀䓰) 䎀 䐀䍐䌀䎰䓀䏐䏠䌰䏠 

(䐐䏰䎰䏠䒀䏐䌀䓰 䎰䎀䏐䎀䓰) 䐀䌀䐐䑐䏠䍀䏠䌠. 
 

䆀䍰 䐀䎀䐐. 14 䌠䎀䍀䏐䏠, 䑰䐠䏠 䏀䌀䎠䐐䎀䏀䌀䎰䓀䏐䌀䓰 䐀䌀䍰䏐䎀䑠䌀 䏀䍐䍠䍀䐰 䎰䎀䏐䎀䍐䎐 䐐䐀䍐䍀䏐䍐䌰䏠 
䐀䌀䐐䑐䏠䍀䌀 䎀 䎰䎀䏐䎀䍐䎐 䐀䍐䌀䎰䓀䏐䏠䌰䏠 䐀䌀䐐䑐䏠䍀䌀 䐐䏠䐐䐠䌀䌠䎰䓰䍐䐠 14 䐠 䌠 䏀䏠䏀䍐䏐䐠䒰 䌠䐀䍐䏀䍐䏐䎀 6.00 䎀 
18.00. 䇰䐀䎀䏐䎀䏀䌀䍐䏀 䌠䍐䎰䎀䑰䎀䏐䐰 䌀䎠䎠䐰䏀䐰䎰䓰䐠䏠䐀䌀 䐀䌀䌠䏐䏠䎐 14 䐠. 
 
 

䈐䏰䎀䐐䏠䎠 䎰䎀䐠䍐䐀䌀䐠䐰䐀䒰 
 
1. 䈐䏠䎠䏠䎰䏠䌠 䅐.䋰. 䈠䍐䏰䎰䏠䑀䎀䎠䌀䑠䎀䓰 䎀 䐠䍐䏰䎰䏠䌠䒰䍐 䐐䍐䐠䎀. 䈰䑰䍐䌐䏐䎀䎠 䍀䎰䓰 䌠䐰䍰䏠䌠. 6-䍐 䎀䍰䍀. 

䇀.: 1999. – 472 䐐. 
2. 䅀䐀䌀䌰䌀䏐䏠䌠 䄐.䉐., 䆠䐰䍰䏐䍐䑠䏠䌠 䄀.䄠., 䈀䐰䍀䏠䌐䌀䒀䐠䌀 䈐.䇰. 䈠䍐䏰䎰䏠䐠䍐䑐䏐䎀䎠䌀 䎀 䏰䐀䎀䏀䍐䏐䍐䏐䎀䍐 

䐠䍐䏰䎰䏠䐠䒰 䌠 䐐䍐䎰䓀䐐䎠䏠䏀 䑐䏠䍰䓰䎐䐐䐠䌠䍐. 䇀.: 䄀䌰䐀䏠䏰䐀䏠䏀䎀䍰䍀䌀䐠. 1990. – 463 䐐. 
3. 䅰䌀䑐䌀䐀䏠䌠 䄀.䄀. 䇰䐀䎀䏀䍐䏐䍐䏐䎀䍐 䐠䍐䏰䎰䏠䐠䒰 䌠 䐐䍐䎰䓀䐐䎠䏠䏀 䑐䏠䍰䓰䎐䐐䐠䌠䍐. 䆀䍰䍀. 3-䍐, 䏰䍐䐀䍐䐀. 䎀 
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